
Небојша Стефановић:  Водићемо рачуна шта доноси најмање штете Србији када будемо решавали статус Руско-српског центра у Нишу
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 Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да су "стране службе"
појачале деловања усмерена ка Србији, као и да постоје информације да ће те
активности бити интензивније.

  "На делу је покушај да се утиче на интересе Србије и да се смањи њен утицај, посебно у
земљама у региону у којима живе наши сународници", рекао је Стефановић за "Вечерње
новости". 

  

Стефановић је, после прве седнице Бироа за координацију служби безбедности коју је
водио као секретар Савета за националу безбедност, казао да председник Републике и
Влада Србије воде политику независне и самосталне Србије што "смета многима". 

  

"Ниједна велика силе не жели да будете мимо њиховог утицаја, чак и земље у окружењу
желе да имају утицај на процес у Србији, на нашу економију, безбедност. То је њихова
легитимна жеља. Наше је, с друге стране, да их у томе спречимо, и то и чинимо", рекао је
Стефановић. 

  

Упитан када и како ће Влада решити статус Руско-српског центра у Нишу, Стефановић
је казао да је то сложено питање и да ће га Влада решавати у наредном периоду
узимајући у обзир све релевантне информације, могуће реакције и процене шта доноси
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најмању штету земљи.

  

На питање за шта ће се заложити у суботу, када Српска напредна странка, чији је
високи функционер, буде одлучивала о расписивању ванредних парламентарних избора
са београдским, Стефановић је казао да ће изнети аргументе "за" и "против". 

  

"Треба узети у обзир много фактора, стабилност Србије, дешавања у региону, све оно
што је у најбољем интересу грађана. Никада нисам волео бежање од избора", рекао је
Стефановић и додао да ће СНС изаћи са тимом људи за Београд. 

  

Говорећи о истрази о оружју пронђеном у октобру 2016. године недалеко од породичне
куће председника, тада премијера Србије Александра Вучића у Јајинцима, Стефановић
је казао да је то веома компликована истрага. 

  

"То је веома компликована истрага зато што се у том окружењу нашао велики број особа
које припадају одређеним криминалним структурама", рекао је Стефановић и додао да
се озбиљан оперативни рад наставља и да очекује да се у једном тренутку открије
истина.

  

(Бета)
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